



# 麦蒂首秀 关键球被断 福建三分 绝杀青岛

北京时间11月25日  
晋江消息，在新赛季CBA第一轮，福建队主场95:92战胜青岛队。

麦蒂在第四节开启砍分模式，让人看到似曾相识的“麦蒂时刻”，带领青岛队反超比分。最后18秒，麦蒂持球进攻，在观察队友位置时，竟被周启新断球，未能上演大逆转。而盖恩斯最后时刻出手，绝杀青岛。麦蒂贡献34分8个篮板9次助攻。18岁小将王哲林11分。

比赛一开场，麦蒂更多地承担了组织进攻的重任，吸引对手防守

后妙传队友。在经历了近半节的适应之后，麦蒂干拔跳投，拿下2分。福建队小将王哲林进攻造成犯规，罚球完成了自己在CBA的首次得分。不过，福建队的进攻主要依靠外援麦克唐纳德冲击篮下。首节战罢，32:29，福建队领先，麦蒂单节贡献5次助攻。

福建队采用小个外援盖恩斯的冲击，令青岛队漏洞百出，福建队逐渐把分差拉开。福建队配合默契，多点开花，最多时领先15分。麦蒂仍处于找状态阶段，更多选择为队友传球。无奈队友投篮命中率不高，麦蒂只能徒唤奈何。半场结束，60:48，福建队领先12分。

第三节双方均采用双外援，全力一搏。终于，“麦蒂时刻”降临，一次补篮两次三分，分差瞬间缩小到4分。福建队暂停调整，严防

麦蒂，压制住青岛队的反扑势头。麦克唐纳德连续抢下前场篮板，强攻篮下得分，分差再次回到两位数。第三节结束，80:68，青岛队落后12分。

姆本加在防守端扛住麦克唐纳德，麦蒂则在进攻端发力，投篮助攻无所不能。在麦蒂的带动下，青岛队打出一波14:1的小高潮，一举将比分反超。双方进入拉锯战，比分交替领先。最后5分钟，经过短暂休息的麦蒂重新披挂上阵。果然，麦蒂不负众望，再次出手命中，86平。之后，麦蒂助攻姆本加，由后者投篮得分。最后1分钟，两队90平。关键时刻，姆本加也开始发威，强攻得分。盖恩斯突破上篮，92平。最后18秒，麦蒂持球进攻，在观察队友位置时，竟被周启新断球。最后时刻，盖恩斯投篮，绝杀青岛。

(小易)

## “火箭”退役转战娱乐圈



自从一个月前宣布不再继续征战本赛季世界台联余下的所有比赛后，奥沙利文如同人间“蒸发”了一般，但是和他相关的新闻仍然持续不断。昨晚，有名斯诺克评论员发出微博称，奥沙利文已经退役。顿时引发斯诺克球迷的热议，随后奥沙利文经纪公司证实了这一消息。和亨德利退役但不脱离台球不同，奥沙利文的目标是电视界，电视真人秀以及文艺和挑战性节目等都是他的目标。一个星期前，奥沙利文宣布加入英国著名经纪公司MERLINELITE，迈出进军娱乐圈第一步。MERLINELITE曾帮助不少体育明星退役后成功转身到电视界，包括昔日英超巨星小雷德纳普，以及BBC著名网球电视主持人秀帕克尔等。

退出职业台坛的奥沙利文并没有忘记丁俊晖，在宣布不再征战本赛季余下的比赛中，奥沙利文主动发来短信，祝愿丁俊晖的台球职业生涯好运，并相约他下次造访菲尔德时，一起吃饭叙旧。(房荐荐)

## 转会窗口未开启 短期租借也不行 国际足联拒绝 德罗巴申请

北京时间24日晚，美联社瑞士苏黎世消息，国际足联已经拒绝了德罗巴提出的提前租借申请。此前，德罗巴向国际足联提出申请，希望在明年1月的国际转会窗口开启之前，提前租借至其他俱乐部，以参加比赛保持状态。

据悉，为了备战明年1月19日开幕的非洲国家杯，德罗巴寻求能在明年1月1日转会窗口开启前，短期租借至欧洲俱乐部；法国当地媒体报道，法甲马赛和英超切尔西都对短租表达了兴趣。不过，碍于国际足联的规则，德罗巴只能单方面提出申请。日前，申请得到了回复，国际足联依据德罗巴与上海申花还有合同在身，拒绝了他的申请。

国际足联重申，德罗巴需要到明年1月1日以后，才能短期租借或永久转会至其他俱乐部。国际足联表示，之前贝克汉姆、亨利和多诺万的临时租借，都是在转会期内完成，他们不想因为德罗巴而改变规则。(东方)

## 击败墨西哥“魔鬼”马丁内斯 熊朝忠获得WBC金腰带 职业拳台添中国王者



中国小伙熊朝忠斩获WBC职业拳击迷你轻量级金腰带，成为中国首位世界职业拳王。24日晚，这场备受关注的WBC(世界拳击理事会)世界迷你轻量级拳王争霸赛在云南昆明上演。拳台上两位选手在实力上不分伯仲，马丁内斯因进攻凶猛，有墨西哥“魔鬼”的称号，外号“小泰森”的熊朝忠则坐拥主场优势，身为云南人的他在家乡父老的助威声中稳扎稳打。经过12回合的较量，三位裁判最终给出了一致的判罚，认定熊朝忠获得比赛胜利。熊朝忠也成为了中国首位获得WBC金腰带的拳击运动员，创造了中国拳击的历史。

今年29岁的熊朝忠来自云南省文山州，因为家境不好，熊朝忠当过矿工，也做过保安。6年前，他进入昆明众威拳击俱乐部，从一个对拳击一无所知的门外汉，逐步成为WBC世界排名最高的中国拳手，直至斩获金腰带。“我打了6年拳，这是我备战以来打得最累的一次，练着练着就不会打了，直到后面才调整过来。”熊朝忠赛后接受采访时激动地说：“我为这场比赛付出太多，我还要继续努力，要卫冕世界冠军，今后我还想获得更多的世界冠军，为中国拳击争光。”(李一男)

## 博尔特四获 田联年度最佳

昨日，2012年国际田联年度颁奖典礼在西班牙巴塞罗那举行，牙买加“闪电”博尔特和美国短跑名将菲利克斯获得男女最佳运动员奖项，其中第四次获此殊荣的博尔特超越摩洛哥长跑传奇奎罗伊，成为历史上第一位四次荣膺田联年度最佳的选手。

今年的年度最佳男运动员将在三人之间产生，他们分别是牙买加“闪电”博尔特、中国飞人刘翔的最强敌梅里特、男子800米猛将鲁迪沙。最终，博尔特荣幸当选，这是他第四次获得最佳男运动员的称号，从而超越了摩洛哥长跑传奇奎罗伊，成为历史上第一位四次荣膺田联年度最佳的选手。

接受颁奖时，博尔特对自己的状态感到满意，他介绍，自己的团队会认真安排他的赛程、训练计划。对于这次获奖，博尔特首先感谢主办方，另一方面他也真心感谢一直以来支持他的团队以及喜欢他的粉丝。博尔特透露，明年的世锦赛他期待雪耻，重新夺回男子100米的冠军。据新华网

## 客场不敌贝蒂斯 皇马落后巴萨达8分

尽管西甲赛季刚开始三个月，但上届冠军皇马的卫冕之梦越来越接近破灭，他们昨日凌晨客场0:1不敌贝蒂斯，主将C罗已连续3场比赛没有进球。皇马本周在欧冠小组赛中淘汰曼城，锁定出线权，可谓顺风顺水。然而皇马阵中也有隐忧，这便是主将C罗近来状态平平，此前5场比赛只打入1球，难以与最近连连梅开二度的梅西相提并论。当皇马开场17分钟被贝蒂斯球员远射破门后，全队最需要C罗挺身而出，结果他再次哑火。穆帅下半场调兵遣将，先换上卡卡和莫德里奇，效果不明显后，又换上前锋卡列洪。此时，皇马的前场火力全部在场上，面对体力充沛、善于身体对抗的贝蒂斯，仍没有占得便宜。这也暴露了穆帅的皇马善于打反击，不善阵地战进球的不足。

皇马如今落后巴萨和马德里竞技8分和5分，并且分差可能被进一步拉大。穆帅赛后一脸铁青，承认卫冕已十分困难，“我知道皇马球迷一定很悲观，我们在年末可能要落后巴萨10分以上，不过我们只能一分分追赶”。(永顺)